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Rotary Club d’Enghien-Montmorency 

Compte rendu de réunion statutaire 
Année 2020-2021 

 
Date : 16.06.21 
 
Présence 10 / 26  P : Présent  E : Excusé  A : Absent  
AIME David E ALTOUNIAN Gérard P BAUDRY Wilfried P BAUX Nicolas E 

BERTHON Régis P BOISMARTEL Eric P BORGES David E BOROWCZAK Christophe E 

BURETTE Jean-Marie E CORNILLOT-C. Cédric E COSTE Christine E DEPLAIX Alain E 

DRUON Georges P FARGE Marc P LAGET Jean-Frédéric D LE ROUX Christian E 
LEVI-MARTIN Francis P LONGCHAMBON Fr E MARTIN Philippe-C P POIGNANT Virginie E 
POITEVIN Rémy E RATTON Philippe E RIDE Jean-Louis P RODRIGUES Carlos P 

SUEUR François-Jérôme E WITTENBERG Yvan E     

	
Nous	sommes	10	membres	en	visioconférence.	Une	invitée	Siham	Chouiter.	
	
- Brocante	à	Montmorency	:	

La	mairie	propose	divers	dates	:	les	dimanche	15,	21	ou	28	mai	2022.	Une	réunion	
avec	Anna	Rémy	et	l’Adjointe	à	la	communication	de	la	mairie	est	prévue	le	24	
août	2021	avec	Régis	Berthon,	et	peut-être	Carlos	Rodrigues,	pour	fixer	date	et	
modalités.	
	
- Rotasphère	:	

Wilfried	Baudry	s’est	déplacé	au	casino	 le	11	06	21,	 la	«	recette	»	était	de	47€.	
Chacun	sait	que	les	petits	ruisseaux	font	de	grandes	rivières	!	
	
- Handivoile	:	

De	nouveaux	pédalos	ont	été	créés	et	sont	à	la	disposition	de	la	clientèle	depuis	
quelques	 jours,	notre	Club	pourra-il	 en	profiter	pour	notre	action	Handivoile	?	
Patrice	Manfredi,	Adjoint	au	Maire	d’Enghien,	a	eu	un	 intéressant	contact	avec	
notre	Président	et	semble	vouloir	faire	son	possible	pour	que	notre	action	puisse	
perdurer.	A	suivre.		
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- Dîner	statutaire	du	30	juin	2021	:	
Nous	 allons	 enfin	 pouvoir	 nous	 retrouver	 en	 présentiel	 au	 Golf	 de	 Domont	
Mercredi	30	Juin	à	19h30.	Nous	serons	nombreux	et	aurons	le	plaisir	de	revoir	
Jean-Frédéric	Laget.	Quelques	invités	se	joindront	à	nous.	
	
- Double	Comité	:	

Il	sera	organisé	ce	17	juin	à	partir	de	19h30	dans	les	locaux	de	Jean-Marie	Burette	
que	nous	remercions	encore	une	fois	pour	son	accueil	chaleureux.	
	
- Conférence	d’Yves	Farge	:	

Décidément	 la	 famille	 Farge	 nous	 gâte	!	 Après	 le	 brillant	 exposé	 d’Emmanuel	
Farge,	 neveu	 de	 Marc,	 son	 frère	 Yves,	 Scientifique	 Technologue,	 membre	 de	
l’Académie	de	Technologie	nous	explique	la	différence	qui	existe	entre	la	science	
et	la	technologie.	Le	juriste	que	je	suis	ne	se	lancera	pas	dans	une	tentative	vaine	
de	vous	résumer	cette	conférence	au	demeurant	très	 instructive	;	aussi	 je	vous	
renvoie	à	la	lecture	du	«	powerpiont	»	très	précis	rédigé	par	Yves	Farge.	
	
	
Notre	réunion	se	termine	vers	19h45.	La	prochaine	visioconférence	aura	lieu	le	
23	juin	prochain	à	19h30.	Elle	sera	la	dernière	RS	Visio	sous	la	Présidence	de	Régis	
Berthon.	 Nous	 nous	 devons	 d’être	 très	 nombreux	 pour	 lui	 témoigner	 notre	
reconnaissance	pour	tout	le	travail	qu’il	a	effectué	en	faveur	de	notre	Club	dans	
des	conditions	pour	le	moins	inhabituelles.	De	surcroît	nous	aurons	le	plaisir	de	
recevoir	les	partenaires	et	bénéficiaires	des	dons	offerts	par	notre	Club	:	
-Lionel	Sidot	(Lycée	Louise	Michel)	
-Christian	Sousa	(Association	Elhan)	
-Jessica	(Epicerie	social	de	Montmorency)	
-Amélie	Rocher	(Un	avenir	meilleur	pour	Elyo)	
-Sylvie	Rastoul	(Fauteuil	Médicalisé	Hôpital	de	Margency)	
-Julien	Bigorne	(Association	ABCF	Mucoviscidose	Hôpital	Necker)		
	
	
	
	
Jean-Louis	Ride	
Secrétaire	(bientôt	honoraire	😀)	


